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Aocknon 1. (n.20)
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Na yivouv ot Ypagikés Tov aKOAov8mvV cuvapTicemy
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Aoxnon 4. (n.20)
Na Bpebel o €ldog TV acvveyeldv, av LITAPYOVV, TG GLVAPTNONS
X +x-6
f) =
(x=2)|x+3|

Aocxnon 5. (p.15)
Noa Bpebodv o1 Tipég TV TapapéTpmv a, b Gote 1 0kOAovdn cvvéptnon va eival TavToy
GLVEYNG.
5, %52
f(x)=<a(x+)+b, —-1<x<2

2 +x+7, x=-1

Aocxnon 6. (pn.10)
Na deifete 611 1 eélomon x° —5x—6=0 £&ye1 Mon 610 £60TEPIKS TOV doothpatog [1,2]. T
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ovvéxewn va deibete 6T 1 elowon umopel va ypagtel otn popen x = (5x+6) " xou va Bpeite
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